
◇◇◇　一般的な流れ　◇◇◇

配送準備をします 荷卸し完了

到着～荷卸し 1便終了

STEP1

１ 開始

開始ボタンをクリックします。作業時間の計測を開

始します。

２ 荷積

荷積ボタンをクリックします。クリック後に

荷積みを行ってください。荷積み作業が終

わったら荷積解除ボタンをクリックしてくだ

さい。

STEP2

１ 到着

現場に着いたら到着ボタンをクリックします。

現場で待ちが生じた場合
待機ボタンをクリックします。荷卸が行える

状態になったら待機解除ボタンをクリックし

てください。

STEP3

１ 完了

荷卸しを終了しトラックに戻ったら完了ボタンをク

リックします。

現場持ち戻りが生じた場合

待機ボタンをクリックします。荷卸が行える

状態になったら待機解除ボタンをクリックし

てください。

STEP4

１ 終了

全ての物件が完了したら終了ボタンをクリックしてく

ださい。



◇◇◇　その他機能　◇◇◇

休憩・小休止をとる 写真をとる

添付された資料PDF ナビ開始

休憩

１ 休憩

休憩ボタンをクリックします。休憩が終了したら休

憩解除ボタンをクリックしてください。

休憩は数回に分けてとる事がありますので、何度で

もクリックできます。

添付地図

１ 添付地図

物件の地図が添付されている場合は マークを

クリックします。画面にPDFが表示されます。

写真

１ 写真

写真のアイコンをクリックするとカメラが起動され

撮影モードに移行します。最大４枚撮れます。

ルートガイド

１ ルートガイド

地図アイコンをクリックするとGoogle Mapの画面に

遷移します。目的地マークをクリックするとGoogle

標準のルートガイドを開始します。



◇◇◇　困ったら　◇◇◇

画面表示が何かおかしくなったら アプリに障害が発生したら

次の現場を後にする

スワイプ

１ 画面異常時の対処方法

画面上部付近（大体の場所でOK）を指で触って、そ

のまま下に引っ張る（スワイプ）と画面の最新デー

タ表示になりルート検索も行われます。

通信状態が悪い場所にいる場合に時間が表示されな

い事があります。その際にスワイプで正常に戻りま

す。

配送順序変更

１ 配送順序変更

現在、配送する物件を後回しにする場合、保留ボタ

ンをクリックすると次の物件が配送場所になります。

色々な障害時

１ 障害発生時のお願い

再起動や画面スワイプでも正常にアプリが稼働しな

い場合はアプリの不具合の可能性があります。その

際はログイン画面に戻りデータ管理メニューを表示

するをクリックしてください。

データ管理メニューが開いたらデバッグ情報を送信

するをクリックしてください。

送信後は弊社に内部データが送信され解析が可能と

なります。早急に問題を解決します。

左の例では目的地が若洲海浜公園になっています。

日比谷公園が先に配送する場合、若洲海浜公園の保留

ボタンをクリックすると日比谷公園の下に移動します。

日比谷公園が完了した後、再び若洲海浜公園が配送場

所になります。


